

В Красноярском аэропорту прошла торжественная встреча кандидата в Президенты России от КПРФ Николая Харитонова и первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Юрия Афонина.



Коммунисты, представители лево-патриотических организации СФО и неравнодушные жители прибыли поприветствовать кандидата от КПРФ. Встреча прошла в дружественной атмосфере. После пресс-подхода, Н.М. Харитонов и Ю.В. Афонин пообщались с активистами.

В ближайшие два дня предстоит насыщенная программа:

7 февраля состоится встреча с трудовым коллективом АО «КрасМаш». В этот же день в ДК "Кировский" пройдет встреча с жителями и представителями общественных организаций. Также запланировано посещение центрального рынка Красноярска.

8 февраля кандидат в Президенты России от КПРФ встретится с коллективом совхоза АО «Солгон» и жителями с. Солгон.

Пресс-служба ЦК КПРФ